

LA CARRERA HACIA EL 14-M | LA CAMPAÑA DEL AGUA

CUADERNO
DE BITÁCORA

MANUEL
BUITRAGO



TONTO EL ÚLTIMO

Pocas inauguraciones tienen un carácter más emblemático para las reivindicaciones históricas de la Región de Murcia como la que hoy protagoniza el presidente Aznar en Campos del Río. No se trata de una primera piedra del montón, sino del símbolo de nuestra lucha por el agua. La oportunidad de este acto tiene una incuestionable intención electoral por parte del Partido Popular —negarlo sería absurdo—; lo que ocurre es que a estas alturas quedarán pocos electores en Murcia que vayan a cambiar su voto influidos por la albañilería del trasvase del Ebro.

Está claro que el Gobierno siempre se pasa veinte pueblos dejando para el final de la legislatura la traca de inauguraciones. Para la oposición, este frenesí alcanza la categoría de abuso o atropello; pero yo creo que es más un problema de estética que hay que corregir, porque el votante no tiene un pelo de tonto. Aunque si se trata de estética, ¿cómo se explica que el presidente del PSOE y candidato a la Junta de Andalucía, Manuel Chaves, apoye las obras del trasvase del Ebro en Almería; mientras que Marcelino Iglesias, Maragall y Narbona lo condenan? Chaves sabe lo que vale un voto, aunque se lo ofrezca el diablo. Aquí, tonto el último.

nos» hasta el 14-M «en estos circos con carpas, comilonas, grandes festines y viajes de altos cargos».

Saura señaló además que estas obras «no pertenecen al trasvase del Ebro», sino que se trata de una obra de recuperación y recrecimiento de un tramo de la margen derecha del canal del Tajo-Segura «que se tendría que haber realizado hace 10 años».

La candidata y portavoz de campaña del PP, Lourdes Méndez, afirmó que Aznar «viene a Murcia a construir lo que PSOE e IU tratan de destruir». Méndez replicó que «detrás de cada obstáculo que surge contra el PHN o el trasvase siempre está la coalición socialista-comunista Zapatero-Llamazares».

El también candidato del PP Alberto Garre, acusó a Pedro Saura de «servilismo» ante el PSOE aragonés y le advirtió de que su actitud es un «suicidio político».



PRIMER TRAMO. La inauguración es hoy en Campos del Río para recrecer el canal actual. / J. CARRIÓN/AGM

Iglesias protesta en Aragón pero Chaves apoya las obras

M. BUITRAGO MURCIA

¿Coloca hoy Aznar la primera piedra de las obras del trasvase del Ebro al Segura; o es acaso una tomadura de pelo envuelta de propaganda electoral, como denuncian los socialistas? La ley del Plan Hidrológico, y las características de la obra concluyen que se trata de lo primero, puesto que no existen tales «obras de reparación del recrecimiento de la margen derecha», como denuncia el PSOE. Ni tampoco figuran como meras reparaciones, u obras de mejora, en el anexo de la ley del PHN, (páginas 24.245 y siguientes del BOE del 6 de julio del 2001).

La obra, con 12 meses de ejecución y 4,9 millones de euros de coste, consisten en recrecer en 1,20 metros de longitud los muros del

canal actual del Trasvase Tajo-Segura, con el fin de duplicar su capacidad de transporte desde 11 a 21 metros cúbicos por segundo para recibir agua del Ebro. Aprovecha la infraestructura ya existente para evitar daños medioambientales y expropiaciones de tierras. Esta obra, según los regantes del Tajo, no estaba prevista con anterioridad, ni obedece a ninguna reparación. Tampoco se pensaba sobredimensionar el canal para recibir más agua del Tajo.

El presidente del Gobierno, José María Aznar, viaja hoy a las 10.30 horas hasta las inmediaciones de Campos del Río, donde está previsto que le reciban más de mil regantes murcianos. Posteriormente se dirigirá a Huércal Overa para poner la piedra de otro tramo. El Ministerio ha adjudicado

las obras de otros dos tramos en Alicante y Valencia, de los 60 que suman todo el proyecto.

Problemas de protocolo

Mientras que el presidente de Aragón, Marcelino Iglesias, lo ha calificado como «un acto más de propaganda electoral», su homólogo de Andalucía, Manuel Chaves —quien opta además a la presidencia de la Junta en las elecciones del 14-M— tiene previsto visitar esta tarde el inicio de las obras del trasvase del Ebro en Huércal Overa, según anunció ayer el secretario general del PSOE de Almería, Martín Soler. Chaves no se hará la foto junto a Aznar esta mañana «por problemas de protocolo», ya que a la misma hora debe estar en Málaga para acompañar al Príncipe de Asturias.

¿OBRA VIEJA O NUEVA?

PEDRO SAURA (PSOE)

«No son obras del trasvase del Ebro, sino reparaciones ya previstas en la margen derecha»

ALBERTO GARRE (PP)

«Pertenece al trasvase del Ebro. El PSOE sigue negando la obra más anhelada por los murcianos»

LA REALIDAD

Es el recrecimiento del canal actual para duplicar su capacidad y poder recibir los excedentes del Ebro

Manuel Chaves, que además es presidente del PSOE, solicitó a La Moncloa que cambiara la hora del acto de Aznar, para hacerlo por la tarde. Los socialistas almerienses consideran «una magnífica idea la visita de Chaves». Su presencia manifiesta su apoyo «a la llegada del agua a Almería».

En cambio, los miembros de la candidatura al Congreso y al Senado por Zaragoza participarán esta mañana en un acto de protesta ante la sede de la Confederación Hidrográfica del Ebro. El presidente Valcárcel, señaló al respecto que no le extrañaría que a dicha protesta acudiera algún dirigente socialista murciano. «Hubo un momento en que los socialistas de Murcia sí estaban por la labor de respaldar el PHN y se pegaron unas pegatinas y fueron a Valencia. Eran tiempos electorales. Pero luego se arrancaron la pegatina», añadió. Valcárcel subrayó que «el trasvase se pone mañana (por hoy) en marcha».

La ascensión de Pedro Saura

J. M. A. MURCIA

El secretario general del PSOE y candidato a la presidencia del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ha pensado en el

número uno de la candidatura del PSOE por Murcia, Pedro Saura, para hacerse cargo de la importante portavocía en Economía en el Congreso. La noticia apareció ayer en la primera página del diario *Expansión* y

provocó que muchos en Madrid empezaran a preguntar por este político de Torre Pacheco, que ayer no negaba la información aunque tampoco la confirmaba: «Alguna cosa había oído, pero nadie me ha propuesto nada hasta ahora porque tampoco es el momento», indicó. Saura se considera miembro «de la nue-

va generación de murcianos que vamos a poner a Murcia en el sitio que se merece», y considera «un orgullo representar a Murcia al máximo nivel».

Su mentor, Rodríguez Zapatero, quien pidió personalmente su inclusión en la lista, interviene en un mitin en Murcia el 2 de marzo.

Murcia

¡ponte guapa!



En Murcia como en toda España, Corporación Dermoestética cuenta con Centros de Tratamiento y Médicos Especialistas que han aplicado más de 250.000 tratamientos satisfactorios. Desde Cirugía Estética Avanzada, hasta Liposucciones, Tratamientos para la Obesidad, Tratamiento del Acné, Arrugas, Manchas, Tratamientos Capilares y Odontología Estética...

Mejorar tu aspecto es importante. Mejorar tu salud, imprescindible. Pero ponte siempre en manos de Médicos Especialistas.

Nuevos tratamientos láser de última generación:
· Fotodepilación médica
· Vasculight (eliminación de varices)
· Blanqueamiento dental
· Fototerapia antiacné

CORPORACIÓN
DERMOESTÉTICA
La organización médico-estética más avanzada de Europa.

Pza. Sta. Gertrudis, 2 Ent. Murcia

Financiación
basta en 5 años

Primera consulta, gratuita
902 25 25 25